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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE  

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 05/12/2023 – AS 9 HORAS  

30ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

  

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:                     

 Proposta de Emendas a LOM:                                                              

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis;  

 Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 102/2023 – Autora: Samara da Visão – 05/12/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Major Médico Intensivista da 

Força Aérea Brasileira – FAB, Doutor Giuseppe Muccini de Carvalho Cavalcanti Fernandes. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 103/2023 – Autora: Maria Elena de Alencar – 05/12/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Fabrício Alex Santos 

Costa. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 104/2023 – Autores: Major Enfermeiro e Maria Elena de 

Alencar – 05/12/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Iracy dos Passos Teixeira. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 105/2023 – Autores: Gaturiano Cigano e Maria Elena de Alencar 

– 04/12/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Valdivo Vieira de Carvalho. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 106/2023 – Autora Maria Elena de Alencar – 04/12/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Maria Zenilda 

de Souza Lima.  

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 107/2023 – Autor: Ruy Wanderley – 05/12/2023 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Pastor Marcos Ribeiro de Moraes.  
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*Projeto de Decreto Legislativo nº 108/2023 – Autor: Ruy Wanderley – 05/12/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Pastora Manoelly 

Oliveira Alves de Morais.  
 

*Projeto de Lei nº 090/2023 – Autor: Diogo Hoffmann – 30/11/2023 

Ementa: Dá denominação a Rua Projetada 24, no Loteamento Jardim Guararapes, localizado no Bairro 

Cohab VI - Rua Maria José Amorim.   

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 670/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco, Tenente Coronel 

EDUVANDO ROQUE DOS SANTOS, ao Comandante do 2º BIESP, Major BOSCO LOURIMAR 

BEZERRA DE LIMA, ao Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação, EMÍCIO JUNIOR, 

e ao Chefe da Guarda Civil Municipal, LUIZ CLÁUDIO SANTANA PIMENTEL, a fim de que 

sejam adotadas as providências necessárias para intensificar RONDAS POLICIAIS nos bairros Dom 

Avelar, Santa Luzia, Mandacaru, Terra do Sul e demais bairros adjacentes. 

 

*REQUERIMENTO Nº 678/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

consignada por esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Coral Ampliado do Centenário, 

composto de diversos Coralistas das Paróquias da Diocese, regido pela professora Lúcia Costa, 

pelas excepcionais apresentações durante Semana Jubilar do Congresso Eucarístico do Centenário da 

Diocese de Petrolina 

 

*REQUERIMENTO Nº 680/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja feito veemente 

apelo ao Gestor da NEOENERGIA PERNAMBUCO – Senhor EDMILSON FRANÇA FONSECA, 

no sentido de informar a essa Casa Legislativa, quais são as providências que estão sendo adotadas para 

solucionar a falta de energia elétrica há mais de uma semana no Posto de Saúde do Distrito de 

Caititu, Município de Petrolina 

 

*REQUERIMENTO Nº 683/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco Raquel Lyra, solicitando a reforma do 

Ponto de Apoio para os Policiais Militares da comunidade de Nova Descoberta, distrito de Petrolina/PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 684/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja consignado por esta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR 

aos familiares e amigos da Senhora FRANCISCA IVANDILÊ JANUÁRIO (LEILA JANUÁRIO), 

pelo seu falecimento ocorrido no dia 30 de novembro de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 686/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto ao Senhor Secretário de 

Saúde, Dr. João Luiz, para que explique a esta Casa Legislativa a FALTA DE MEDICAMENTO NAS 

UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.  

 

*REQUERIMENTO Nº 688/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Supervisor do DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - 
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DNIT, Senhor Anderson Nunes de Lima, que viabilize recursos junto ao Governo Federal, para 

readequar o acesso ao Residencial MONSENHOR BERNARDINO. 

 

*REQUERIMENTO Nº 690/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, na 

pessoa da Senhora Secretária Doriane Secchi Mascarelo, que encaminhe informações acerca do CENTRO 

DE REFERÊNCIA DE ATENDIMENTO À MULHER (CEAM) de Petrolina/PE. 

Nesse sentido, solicito: 

a) o quantitativo de profissionais especializados que compõem as equipes técnicas sociais no 

atendimento à mulher, discriminando por área de atuação; 

b) a apresentação de planilha com o quantitativo de atendimentos realizados entre os anos 

de 2020 a 2023, até a data de resposta deste requerimento, discriminando por tipo de 

atendimento (jurídica, psicológica);  

c) a apresentação de planilha com o quantitativo de encaminhamentos realizados entre os 

anos de 2020 a 2023, até a data de resposta deste requerimento, para a Secretaria Municipal 

de Saúde; e 

d) cópia do fluxo estabelecido entre a Secretaria Executiva da Mulher e a Secretaria 

Executiva de Segurança Pública, por meio da Patrulha da Mulher, para os 

encaminhamentos das vítimas para o Centro de Referência de Atendimento à Mulher 

(CEAM). 

 

*REQUERIMENTO Nº 691/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Gestor 

da Gerência Regional de Ensino do Sertão do Vale do São Francisco – GRE, a Relação nominal das 

escolas ESTADUAIS, constando nome completo da unidade, endereço de funcionamento e 

capacidade de atendimento em vagas por série. 

 

*REQUERIMENTO Nº 692/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, a 

fim de que possa disponibilizar recursos, através de EMENDA PARLAMENTAR, destinados à 

AQUISIÇÃO DE UM NOVO TRATOR, COM OS DEVIDOS IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, 

COMO GRADE PESADA E ARADO DE 4 (QUATRO) DISCOS, PARA A ASSOCIAÇÃO DOS 

MORADORES E PEQUENOS AGRICULTORES DA CHAPADA DO ALEGRE 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1999/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado novamente ao 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a  pavimentação asfáltica da Rua Rio Doce, 

Rua Tabelião João Gomes, complemento da Rua Rio Beberibe e Avenida Maria de Lourdes 

Amando Siqueira, no Bairro José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2000/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura, através do Secretário Fred 

Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua da Generosidade, Rua da 

Conduta e Rua das Sensações, no Bairro Dom Avelar. 
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*INDICAÇÃO Nº 2078/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja providenciada a 

INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES E REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA 

QUE INTERLIGA OS BAIRROS QUATI, JOÃO DE DEUS E LOTEAMENTO BELLA VISTA, nesta 

cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2083/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano e Habitação , através do Secretário Emício Júnior, e a Secretaria 

Executiva de Segurança Pública, através do Secretário Luiz Cláudio Pimentel, no sentido de 

disponibilizar um trailer da Guarda Municipal para rondas no Residencial Vivendas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2084/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar limpeza no 

Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2087/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a 

pavimentação asfáltica das seguintes ruas do Bairro Dom Malan: 

• Rua Paulo Honório; 

• Rua das Acácias; 

• Rua dos Girassóis; 

• Rua das Dálias; 

• Rua dos Crisântemos; 

• Rua das Tulipas; 

• Rua das Gardênias; 

• Rua das Rosas; 

• Rua do Cabo Maurizam; 

• Rua do Cravo; 

• Rua do Alecrim; 

• Rua do Sorriso; 

• Rua das Orquídeas; 

 

*INDICAÇÃO Nº 2088/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a cobertura da 

Quadra Poliesportiva do Residencial Park São Gonçalo 

 

*INDICAÇÃO Nº 2096/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para solicitar a 

pavimentação asfáltica das Ruas 02 e 03, do Bairro Vila Marcela. 
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*INDICAÇÃO Nº 2101/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO 

LOTEAMENTO RECIFE, EM FRENTE À ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E AO LADO DA 

ESCOLA ESTADUAL PADRE LUIZ CASSIANO 

 

*INDICAÇÃO Nº 2102/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria Competente, no sentido de VIABILIZAR ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE 

UNIDADES DE RECEBIMENTO DE PEQUENOS VOLUMES (URPVs) NA CIDADE DE 

PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2105/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

– Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando os seguintes serviços: 

• Que possa locar um poste de iluminação pública na segunda travessa da Rua Palmeira Ráfia 

no Loteamento Vila Esperança, e consertar um braço do poste da Rua Araucária, esquina 

com a Rua Palmeira Ráfia do referido bairro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2106/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

– Senhor Fred Machado, para que se desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

• Que possa fazer a pintura do meio fio de todas as ruas do Loteamento Vila Esperança. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2107/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, a 

realização da pavimentação asfáltica da Rua Quatorze, no Bairro Rio Jordão. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2108/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, a 

realização da repavimentação asfáltica da Rua Raimundo Santana no Bairro Cohab Massangano.  

 

*INDICAÇÃO Nº 2117/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria competente, 

no sentido de realizar a reforma e ampliação do Pátio da Feira Livre de Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2118/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para CONSTRUÇÃO DE UM CLUBE DO BAIRRO, na 

Vila N-S1, Perímetro Irrigado Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2120/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 
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na pessoa do Secretário Fred Machado, que seja feita a pavimentação asfáltica na Av. José Jared de 

Carvalho, no Loteamento Giovana. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2121/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado que seja feita a operação tapa-

buracos na Av. 12 que divide os Bairros Antônio Cassimiro e Mandacaru. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2124/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade -SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido 

de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua 17 do Bairro Terra do Sul. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2125/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário, Frederico Melo Machado, que seja realizada 

A REFORMA E COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA QUE FICA LOCALIZADA 

ENTRE AS RUAS 29 E 30, DO PARQUE MASSANGANO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2128/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto a Agência Municipal do Meio Ambiente (AMMA), na pessoa 

Diretor-Presidente Senhor Marcelo Gama, a criação de um projeto específico que contemple a criação 

de “áreas verdes”, principalmente na sede administrativa deste Município. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2129/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto ao Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Senhor 

Emício Júnior, e ao Secretário  Executivo de Segurança Pública, o Senhor Coronel Luiz Cláudio Santana 

Pimentel, a criação de um WhatsApp específico para atendimento de demandas do interior, das áreas 

ribeirinha e irrigada 

 

*INDICAÇÃO Nº 2132/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Secretário Fred Machado, para que seja realizado a CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA MODELO 

ACADEMIA DA CIDADE NA COMUNIDADE DE PORTO DA ILHA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2133/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado e da AMPLA, através do Senhor Diretor-

Presidente - Franklin Alves, para que seja instalada REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA 

NELSON MOURA REIS, ANTIGA RUA 05, NO BAIRRO COSME E DAMIÃO 

 

*INDICAÇÃO Nº 2137/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luiz Barreto, no sentido de dar 
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prioridade à marcação de consultas nas Unidades Básicas de Saúde aos pacientes que tomam 

remédio controlado 

   

*INDICAÇÃO Nº 2138/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luiz Barreto, no sentido de viabilizar a 

implantação de consultas ginecológicas, vasculares, ortopédicas, cardiológicas e urológicas 

mensalmente na AME do Distrito de Rajada 

   

*INDICAÇÃO Nº 2145/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja realizada a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA da Rua 36, do Bairro Loteamento Recife, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2148/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAU, na pessoa do Secretário Senhor João Luís Nogueira Barreto Miranda, que 

possa viabilizar a implantação de uma  UBS - Unidade Básica de Saúde, no povoado do Porto de Palha,  

área Ribeirinha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2149/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda  junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA,  através do Secretário, Senhor 

Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a reforma e ampliação do Estádio Municipal Paulo de 

Souza Coelho. 

 

 *INDICAÇÃO Nº 2154/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto 

à Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-

Presidente, FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de DESENVOLVER OS ESTUDOS 

TÉCNICOS necessários visando a CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA DE TRAVESSIA DE 

PEDESTRE, COM A DEVIDA SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, NA RUA FERNANDO 

GÓES, defronte ao Ministério Público de Pernambuco 

 

*INDICAÇÃO Nº 2155/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

das ruas listadas abaixo, todas localizadas no BAIRRO FERNANDO IDALINO 

1. Rua Pedro Gil Sobrinho 

2. Rua Capitão Natanael Silva Dantas 

3. Rua Sargento Francisco Sérgio Rodrigues 

4. Rua Soldado Elpidio Barros Neto 

5. Rua Soldado José Maria Ribeiro 

6. Rua Soldado Jailson Pereira Lima 

7. Rua Soldado Pedro Mauricio da Silva 

8. Rua Soldado Laudemiro Gomes Silva 
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9. Rua Soldado Marcelo Rodrigues Santos 

10. Rua Soldado Zélio Marcelino da Silva 

11. Rua Soldado João Bosco Pinheiro 

12. Avenida Marieta de Amorim Coelho 

13. Travessa 18 (Entre as antigas Ruas 18 e 19) 

 

*INDICAÇÃO Nº 2158/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a drenagem da água acumulada ao 

lado da UBS Elói Dantas no bairro São José. 

 

*INDICAÇÃO Nº 2159/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado e reiterado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a operação tapa-buraco na Avenida 

Nordeste no Bairro José e Maria.  

 

*INDICAÇÃO Nº 2162/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Educação, Cultura e Esportes, através da Secretária Senhora Rosane da Costa, no sentido de que seja 

retomada a efetiva aplicação da Lei de Nº 3.129/2018, Lei Maria da Penha vai à Escola 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                                                                    SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                                                 SEM MATÉRIA 
 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

     

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO  
 

 

*A PARTIR DAS 11 HORAS AUDIÊNCIA PÚBLICA  

 

*CONFORME REQUERIMENTO Nº 624/2023, DE AUTORIA DO VEREDOR GATURIANO 

CIGANO, SUBSCRITO POR: MARQUINHOS DO N-4, SAMARA DA VISÃO, ELISMAR 

GONÇALVES E ALEX DE JESUS, PARA DEBATER E TRAÇAR PLANO DE AÇÃO EM PROL 

DA OCUPAÇÃO OSVALDO COELHO. AUTORIZADO PELO SENHOR PRESIDENTE – 

AERO CRUZ 

 

 
 

 

cas 


